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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia, studijním oboru Komunitní studia. 

Práce má rozsah 53 normostran a je zaměřena na problematiku zjišťování postojů rodičů k homosexuální orientaci svých dcer. Obsah práce je rozdělen na část teoretickou a praktickou, přičemž v teoretické části se studentka věnuje v obecné rovině fenoménu homosexuality, pokračuje rozborem teorií o vzniku homosexuality (kde vyzdvihuji autorčin osobní komentář podpořený věcnými argumenty) a vazbu textu logicky doplňuje rozborem pojetí homosexuality v kulturním a společenském kontextu, s ohledem na homosexualitu v lidských dějinách, křesťanství a umění. Autorka nezapomíná ani na legislativní podmínky vztahující se k homosexuálním párům, včetně registrovaného partnerství, výchovy a adopce dětí atd. Teoretickou část uzavírá stěžejní kapitolou nazvanou Postoje současné české společnosti k homosexualitě, s akcentem na homosexuální orientaci žen.
Praktická část předložené bakalářské práce se skládá z kvalitativního výzkumu uskutečněného za pomoci výzkumné metody založené na řízeném interview, a to se šesti respondenty, rodiči homosexuálně orientovaných dcer. Studentka výstižně představila cíle a metodologii výzkumu, jakož i metodiku získávání a zpracování výzkumných dat. Zvlášť kladně hodnotím závěrečné hodnocení výzkumné části, kde autorka dokázala zůstat v rovině popisně obecné, bez užití subjektivní kritiky. 
Závěr celé představené práce je výstižným résumé, sumarizujícím zjištěné poznatky, vhodně komparované s teoretickými východisky.

Práce přináší relativně nový pohled na sledovanou problematiku, a to díky svému pohledovému zaměření. (Kolik předchozích výzkumných studií je zaměřeno na postoje a pocity rodičů, kteří se vyrovnávají s nelehkým úkolem proměny osobního vztahu ke své lesbické dceři?). Autorka prokázala hlubokou teoretickou znalost sledované problematiky a adekvátně přistoupila ke kritické analýze jejího současného stavu. Práce je psaná srozumitelným jazykem a čiší z ní snaha o maximálnost a otevřenou objektivitu. Vyzdvihuji studentčin přístup a píli ve vyhledávání zdrojových materiálů, mezi nimiž jsou zahrnuty i dokumenty mezinárodní povahy (např. odkazy na zahraniční vědecké výzkumy). 
Studentka předložila bakalářskou práci, která z hlediska rozsahu a formálního i obsahového zpracování převyšuje požadavky kladené na závěrečné práce v bakalářském studijním programu. Z výše uvedených důvodů hodnotím předloženou práci celkově jako výbornou.
Otázky pro diskusi:
1) Pokud jsou uveřejňovány práce týkající se homosexuality žen, na jaký okruh problémů jsou nejčastěji zaměřeny?
2) Objasněte souvislost výběru zvoleného tématu s Vámi studovaným oborem.

3) Uveďte možnosti dalšího rozpracování uvedené problematiky.
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D o p o r u č u j i  bakalářskou práci k obhajobě.
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